

## Egyedi és hihetetlenül stílusos 2 hálószobás penthouse



**Referencia:** 8583  
**Helység:** Los Cristianos  
**Összetett:** El Rincón  
**Típus:** Apartment (Penthouse)  
**Állapot:** **Sold**  
**Ár:** €800,000

**Ágyak:** 2  
**Fürd\_k:** 2  
**Belső (m2):** 143 m<sup>2</sup>  
**Terasz (m2):** 48 m<sup>2</sup>  
**Földszint:** 4

**Energiahatékonysági besorolás:**



- **Közösség:** Children's Pool, Community Garden, Community Pool, Gated Complex, Lift, Well Maintained Community
- **Dekoráció:** Fitted Cupboards, Fitted Wardrobes, Fully Furnished, Immaculate Condition, Luxury Fittings, Modern Style, Spacious Accommodation, Stylish Accommodation
- **Külso:** Sunny Terraces
- **Elhelyezkedés:** Megfelelő Hely Golfozásra, Conveniently Situated Tennis, Good Road Access, Szolgáltatások Közelében, Popular Urbanisation, Quiet Location, Walking Distance To Beach, Walking Distance To Restaurants, Walking Distance To Shops, Walking Distance To Town Centre
- **Szobák:** En Suite Bathroom, Kitchen Diner, Lounge Dining Area
- **Nézetek:** Mountains, Partial Sea

# Egyedi és hihetetlenül stílusos 2 hálószobás penthouse

A Clear Blue Skies abban a megtiszteltetésben részesült, hogy az egyedüli ingatlanügynöke lehet ennek az abszolút egyedülálló, két hálószobás penthouse ingatlannak a kívánatos El Rincón komplexumban, Los Cristianóban, Tenerife déli részén.

Los Cristianos egyike a két eredeti üdülőhelynek Tenerife déli részén, Playa de las Americas mellett, és a kettő között folyamatosan sétálhatunk a gyönyörű sétányon. Los Cristianos, amely korábban halászfalu volt, ma jelentős üdülőváros, ahol mindenféle étterem, bár, üzlet, szupermarket található a Las Vistas strand mellett, és a kikötő, ahonnan gyors kompra szállhat fel a többi Kanári-szigetre. La Gomera, El Hierro és La Palma. A TF1-es autópálya Los Cristianos közelében halad el, így a város mindössze 15-20 percre van a Tenerife South repülőtértől.

Az El Rincón egy vonzó és jól karbantartott apartmankomplexum, amely három közös úszómedence köré épült, köztük egy gyermekmedence, és gyönyörű sétálóutcákkal és kertekkel. Los Cristianos keleti sarkában található; egy csendes hely, mégis közel van Los Cristianos minden szolgáltatásához, és csak egy rövid sétára a tengerparttól.

Ezt a lenyűgöző és hihetetlenül tágas legfelső emeleti ingatlant két eredeti egy hálószobás ingatlanból alakították át, így teljesen egyedülálló a komplexumban. Az átalakítás a legmagasabb színvonalon, kiváló minőségű anyagok felhasználásával történt, és hihetetlenül stílusosan készült. Az ingatlanon belül most egy bejárati rész található kényelmesen beépített tárolóval, egy luxus nyitott terű konyha beépített készülékekkel, elegáns fehér egységekkel és munkalapokkal, valamint egy nagy központi sziget bárszékekkel, így tökéletes hely a kötetlen családi étkezésekhez. A nappali és étkező ismét nagyon szép méretű, és modern, mégis kényelmes stílusban van bemutatva, méghozzá egy különleges, dekoratív kandallóval az otthonos hangulat érdekében. Mindkét hálószoba nagyon jó méretű, beépített gardróbbal és teraszkapcsolattal rendelkezik, míg a mesternek van egy szép fürdőszobája is, melyben zuhanykabin és sarokkád is található. Van egy második családi fürdőszoba dupla mosdóval és zuhanykabinnal, amely ismét ugyanabban a kifogástalan, modern stílusban van bemutatva. Külsőleg az ingatlanhoz két nagy, összesen közel 50 m<sup>2</sup>-es terasz tartozik, ami azt jelenti, hogy elegendő hely áll rendelkezésre a szabadtéri étkezéshez, a pihenéshez és a napozáshoz, miközben élvezheti a nyílt hegyi nézetet és oldalsó kilátást a tengerre.

A kiváló fekvésű, szépen berendezett ingatlanhoz két mélygarázs is tartozik, mindkettő tárolóval, és minőségi, stílusos berendezéssel együtt eladó. Mindvégig kifogástalan állapotú, tökéletes életteret biztosítana a lakóknak vagy egy csodálatos luxus nyaralónak. Ez a lenyűgöző ingatlan kétségtelenül sok figyelmet fog felkelteni, ezért további részletekért vagy kísérelő megtekintésért forduljon a Clear Blue Skies-hez, mint egyedüli ügynökhöz barátságos Fañabé Plaza-i irodánkban.

Felelősség kizárása: Az ebben a prezentációban bemutatott anyagok harmadik felek által szolgáltatott információkon alapulnak, amelyeket megbízhatónak tartunk, de nem tudjuk garantálni, hogy azok teljesek vagy 100%-ban pontosak, ezért nem lehet rájuk mint olyanra hagyatkozni. A leendő vásárlóknak azt tanácsoljuk, hogy vegyenek igénybe megfelelő jogi tanácsot ezekben a kérdésekben.

